

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о научной квалификации соискателя ученой степени доктора медицинских наук Кудрявцевой Елены Владимировны

Кудрявцева Елена Владимировна, 1982 года рождения, окончила ГОУ ВПО «Уральская государственная медицинская академия» в 2005 году в г. Екатеринбурге по специальности «лечебное дело» (диплом с отличием).

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Оценка роли системы детоксикации при бесплодии неясного происхождения» успешно защитила в диссертационном совете Д 208.033.01, созданном при ГБОУ ДПО «Казанская государственная медицинская академия», в 2014 г.

В период подготовки диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук Кудрявцева Елена Владимировна работала и продолжает работать в настоящее время в ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России в должности доцента кафедры акушерства и гинекологии, в родильном доме «Парацельс» в должности врача акушера-гинеколога, в ГБУЗ СО «Клинико-диагностический центр «Охрана здоровья матери и ребенка» в должности врача-генетика.

Занимаясь разработкой темы докторской диссертации, Кудрявцева Е.В. проявила недюжинные организаторские способности, привлекая поток пациенток с акушерской патологией, обеспечив полное их обследование в лабораториях и клиниках Екатеринбурга. За относительно короткий промежуток времени ей удалось завершить набор клинического материала, провести его математическую обработку, осмысление и опубликовать полученные результаты в ряде научных журналов, включая ведущие издания нашей страны. В осуществлении научной работы соискателю помогало хорошее знание английского языка, активное использование современных компьютерных технологий, которыми она владеет на высоком

профессиональном уровне.

Результатом выполненной научной работы стало несколько обобщающих рекомендаций, имеющих важное значение для клинической практики. В частности, разработана прогностическая модель формирования «больших акушерских синдромов», которая позволяет предсказать их возникновение в ранние сроки беременности, что является основанием для применения определенных профилактических мер, которые в свою очередь снижают не только вероятность их формирования в поздние сроки, но и степень выраженности их клинических проявлений.

Основные научные результаты, полученные соискателем в ходе исследований, представлены в специализированной печати. Кудрявцева Е.В. имеет 33 научные работы по теме диссертации, 19 из которых опубликованы в журналах из перечня ВАК. Широкое публичное обсуждение полученных соискателем данных проходило на ряде региональных, общероссийских и международных научно-практических конференций и симпозиумов. Практические рекомендации, сформированные диссертантом в ходе выполнения научно-исследовательской работы, внедрены в клиническую практику родильного дома МАУ ГКБ№14 (г. Екатеринбург), многопрофильной клиники и родильного дома ООО «Наш МЦ «Парацельс» (г. Екатеринбург), Областного Перинатального Центра ГБУЗ СО ОДГБ№1 (г. Екатеринбург), медико-генетического центра ООО «Геномед» (г. Москва), клинко-диагностического центра «Охрана здоровья матери и ребенка» (г. Екатеринбург), а также используются в педагогическом процессе на кафедре акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России (г. Екатеринбург), включены в рабочие программы и учебно-методические комплексы преподавания дисциплины «акушерство и гинекология» для студентов, клинических ординаторов, врачей-курсантов.

Диссертационное исследование Кудрявцевой Елена Владимировны на тему: «Большие акушерские синдромы: патогенез, прогнозирование,

тактика» является научной квалификационной работой, содержащей новое решение научной задачи – в первом триместре беременности спрогнозировать возможное развитие осложнений в ее течении и своевременно начать профилактические мероприятия, оптимизировать алгоритм ведения беременности, что позволит обоснованно принимать новые тактические решения при работе с данными пациентами, имеет существенное значение для акушерства и гинекологии.

Кудрявцева Е.В. обладает глубокими профессиональными знаниями, а также такими качествами как трудолюбие, добросовестность, ответственность. Пользуется заслуженным уважением и доверием коллег и пациентов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России.

Научный консультант –
доктор медицинских наук, профессор,
заведующий отделом научно-образовательных
программ ФГБУ «НМИЦ АГП
им.В.И. Кулакова» Минздрава России

Иванович

2020

Подпись д.м.н., профессора Баранова И.
ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»
Минздрава России
кандидат медицинских наук,
доцент

Падиславович

